

章子怡“捐款门”被曝另有黑手

“泼墨门”网络爆料人披露：男友因经济复苏可能与章子怡复合



按照x先生的说法，章子怡最坏的时刻已经过去，接下来就看运气了。

□据 人民网

泼在海报上的墨汁，似乎早早勾描出章子怡在“5·12”后募捐的实际数字，更会将一大串本不互相关联的名字书写进2010年的娱乐年鉴。赵欣瑜、章子怡、Vivi、邓文迪、地产富豪……“泼墨门”后，一个迅速传遍网络，号称“史上最权威最专业八卦”的爆料帖为我们理顺了这些人的关系。该帖分6个章节，煌煌数万字，堪比一部情节跌宕丰富的连续剧。不过，该帖作者却始终对媒体蜂拥而至的采访请求不置一词。记者几经努力，终于在春节过后，以邮件与MSN的形式采访了这名神秘人物——现旅居美国、自称谙熟华尔街的x先生。没有任何意外地，他又八卦了各方人物的最新动向。

寻找“最有分量八卦帖”作者

赵欣瑜“墨攻”章子怡后，媒体一度靠捕风捉影寻找真相，直到今年1月18日，赵欣瑜现身广州，两大主人公的恩怨才算彻底公开化。不过，章子怡究竟如何结识赵欣瑜、地产商字母先生们究竟姓甚名谁、章子怡与男友Vivi是否已经分手等焦点问题依然悬而未决。

直到1月25日，一篇细节丰富、内容翔实的帖子才给出了答案。这篇名为“八卦章小姐和赵二妈的那点事”的帖子煌煌数万言，以海归网论

坛为起点，迅速传遍中文网络的大小论坛，甚至被一些传统媒体节录转载。该帖还原了“泼墨门”的来龙去脉，逻辑清晰，行文顺畅，把中美两国上流社会的大量背景故事娓娓道来，并将诸多人物的恩怨关系梳理一清，靠谱程度远甚一般的所谓“爆料”，令网友大呼过瘾，并将其定性为“迄今为止看过的最有分量的八卦帖”。

此帖火遍网络后，不少媒体在各个论坛寻找作者真身，以期其露面，验明其爆料的真伪。不过，因为该帖作者很快

遭遇“人肉搜索”，所以开始采取退避的态度，不少媒体的采访请求皆杳无音信。记者也曾在其网络信箱中留言，只在1月下旬得到“现在不方便接受采访，等事件平息以后再爆料”的答复，但这名x先生同时表示身在美国，自称八卦内容可靠，并与记者交换了MSN。今年春节期间，记者在MSN上向其拜年，x先生突然表示能够接受邮件访问，不过不愿透露其真实姓名，因此姑且以x先生指代之。此后来回数个回合，终得窥见一些真相。

“‘捐款门’不是赵欣瑜干的”

记者与x先生沟通后得知，x先生自称是金融圈人士，并在“非典”时期曾短暂杀人上海房地产市场，因而又得识上海滩巨贾若干。他表示，之前媒体爆料与章子怡有“超越寻常关系”的上海房产商A，为其一掷千金，“仅一条蒂凡尼限量版项链就价值千万”，在上海房地产行业早就不是秘密。之所以没有捅出来，是因为“发生过周正毅案和社保基金案等大案的上海房地产圈，相对封闭，外人难以打入”。

据x先生推断，目前，“两个女人的战争”双方赵欣瑜与章子怡都有罢手的打算。一手炮制了泼墨事件的赵名媛曾

是嚷嚷得最大声的，还在广州留下了“采访属实”4个字，彰显了彼时将革命进行到底的决心。然而墨迹未干，赵名媛便选择收声，即便是在接踵而来的“捐款门”（章子怡被曝涉嫌通过赈灾诈捐）的惊涛骇浪中，她都仿佛从人间蒸发，既未在“泼墨门”后主动跳出来宣布对此事负责，也未曾在全国人民对章子怡的打假声中添上几根稻草、一块砖。这种前后迥异的态度，据称是因为她先生发话让她闭嘴。x先生说：“因为如果再闹下去，牵扯出来的事情会更多。”

x先生更指“捐款门”这套组合重拳实际并不在赵欣瑜

的计划之列，“‘捐款门’不是赵欣瑜干的”。她在广州发表声明后，“泼墨门”真相逐渐浮出水面，也让赵名媛那位行事一向低调的先生在网络被疯狂搜索。“她先生大为光火，教训她不要再惹事了，而赵小姐最怕她先生。”x先生说。

x先生认为，同“泼墨门”相比，炮制“捐款门”的难度系数降低了多个层级。只要会上网，就能在红十字基金会的网站上查到每个人的捐款明细，事后也不必“认领”，同样可达到“泼墨”的效果。因此，“捐款门”很可能是其他与章子怡有过节的人物在一片乱象中蹬出的无影腿，令人敌我难辨。

“若Vivi从金融危机中脱身，两人或复合”

说到实力，不得不提Vivi。但x先生表示，恋人之间分分合合的事情难以道明，甚至有重修旧好的可能。他分析称，复合与否，“关键看Vivi能不能从这次经济危机中恢复出来”。今年2月初，饱经风雨的章子怡又大秀手上的“鸽子蛋”订婚钻

戒，似证实了这种猜测。

x先生表示，Vivi在此次金融危机中损失惨重，财务上出现困难，更未能为邓文迪的电影公司拉来投资。这也可能是去年7月他宣布与章子怡婚期推迟的主要原因。据x先生透露，为了缓解财务压力，

Vivi今年年初在美国房地产最低谷时“割肉”抛售了他名下位于洛杉矶的一处房产。该房产是Vivi 2000年2月在美国股市最高点时飘然转身，套现退出股坛时所购置的，没想到现在却要在美国房市最低谷时抛售套现。



章子怡和男友Vivi。



“捐款门”被曝另有黑手。



“泼墨门”演绎了“两个女人的战争”。

章子怡邓文迪“还能做朋友”

事实上，在这一系列事件的打击下，除了章子怡遭遇“十面埋伏”，邓文迪的新电影公司也受到巨大影响。该公司成立以来，至今没有进入实际运作。原本被寄予厚望，拟当成开门大片的《雪花与秘扇》，不但女一号从章子怡变为李冰冰，连出品方也不见邓文迪其人。不过，邓文迪与该片依然有着千丝万缕的联系。《雪花与秘扇》年后在上海举行记者会时，投资人熊晓鸽表示剧本是邓文迪给的。

至于章子怡同邓文迪这对老朋友的关系，也并未如外界想象那样一拍两散。x先生称，尽管此次合作已断无可能，但“也并未势同水火，还能做朋友”。

洛阳网 — 洛阳人的网上家园

www.lyd.com.cn

- 洛阳市访问量最大、影响力最大的综合性地方门户网站，与《洛阳日报》、《洛阳晚报》全面互动，共用构成洛阳日报报业集团网络
- 权威的网络新闻发布中心、网上资讯服务中心和网上对外宣传窗口，看新闻、搜信息、查地图、找工作、拍大案、交朋友、上网校、论经济、读历史……以本地化的丰富内容和实用的服务满足您的上网需求
- 每天20万人的访问量，独具特色的多媒体方式，为您打造广告宣传的新平台
- 洛阳第一本新闻电子杂志《读者》免费下载，一手在手，风向随行，让“阅读”成为“悦读”的享受
- Wap网站 (http://wap.lyd.com.cn) 用手机直接访问，随时随地，轻松掌握最新资讯

访问量洛阳第一
影响力洛阳第一

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 咨询热线：0379-65238618